Graphique 11.3. La productivité du travail, 1950-2015 (euros 2015)
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Lecture. La productivité du travail, telle que mesurée par le PIB par heure travaillée (en euros constants 2015 et en parité de pouvoir d'achat)
est passée de 8 euros en Allemagne et en France en 1950 a 55 euros en 2015. L'Allemagne et la France ont rattrapé (ou légérement dépassé)
le niveau des Etats-Unis vers 1985-1990, alors que le Royaume-Uni est resté 20% plus bas. Sources et séries: voir piketty.pse.ens.fr/ideologie.






